

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1918 году

№ 45 (9963)

СУББОТА, 14 апреля 1990 года.

Выходит по вторникам, четвергам и субботам

* Цена 3 коп.

◆ Продолжаем разговор

ЧТО ПОРОДИЛО КОНФЛИКТ

Итак, мы рассказали о конфликте работников автопарка колхоза «Урожай» с управленческим аппаратом. Естественно, после прошедших событий следует серьезно задуматься: могло ли не быть этого стихийного противоборства, которое, как в дальнейшем выяснилось, было далеко не случайным.

КОНФЛИКТ назревал долго из-за халатного отношения к просьбам и требованиям механизаторов, шофёров серьезнее относиться специалистам к организации труда, тем более, что люди уже в течение ряда лет не знают, по каким расценкам они работают, что получат в конце рабочего дня. На заседании правления выяснилось, что такое положение сохранилось и сегодня. Плохо учтены людские ресурсы, возможности автотракторного парка, мастерских, из-за чего простаивает техника, заливается сев. Еще окончательно не уточнены площади сева, размещение культур, особенно пропашных, что порождает нездоровий трудовой микроклимат.

Подобные конфликты в нашем районе редкость. И тем не менее, факт есть факт. Кто должен защищать интересы механизаторов в таких случаях? К сожалению, в колхозе «Урожай» не знали, что их защитником является местный профсоюз, райком профсоюза работников агропромышленного комплекса в лице Тамары Алексеевны Васильевой.

Но, к сожалению, Тамара Алексеевна последней узнала о случившемся инциденте и явилась в колхоз на третий день на заседание правления колхоза, как говорится в таком случае, с корабля на бал, с просто-лицим возгласом: «Ой, а я не знала».

Почему-то пришла на правление, а не на рабочим хозяйством. Очень условно и немедленно стала объяснять, токему, введя в заблуждение других присутствующих района.

И еще раз стоит задать вопрос, где был райком профсоюза работников агропромышленного комплекса в такой непростой ситуации в колхозе? Побывав в мастерских, выяснил: механизаторы не знают, что это должно делать профсоюз, что возглавляет некто Васильева.

А ведь в райкоме профсоюза — защитнике рабочих, механизаторов сидит целый ряд работников, который знает этих же механизаторов.

результатов получает деньги, и немалые.

А какую позицию в конфликте занял партком во главе с Владимиром Ивановичем Васильевым? С таким вопросом я обратился к большой группе механизаторов.

От моего вопроса трактористы отмахнулись, как от назойливой мухи — дескать, что ты, мы такого и не знаем, а если и знаем, то говорить не хотим. Короче говоря, механизаторы и в мыслях не держат, как им может помочь партком.

И подобное отношение к В. И. Васильеву у землемельцев не случайное. Из беседы с некоторыми коммунистами выяснилось, что партийной работой Владимир Иванович занимается между делом. Партийная работа в полном запустении. За год из рядов партии вышло пять человек, находится в десяти километрах от города, в сторону Зверинки.

Наши узаки, преодолев это расстояние за считанные минуты, свернули на проселочную дорогу. Здесь взору предстало огромное поле, на котором работали два трактора «Беларусь» с навозо-разбрасывателями. Это зве-

В ДОЛЬ шоссе Опочка — Себеж до самой границы с Себежским районом протянулись земли совхоза «Красный фронтовик». Производственная бригада Пригородное, где развернулись основные полевые работы, находится в десяти километрах от города, в сторону Зверинки.

Наш узак, преодолев это расстояние за считанные минуты, свернули на проселочную дорогу. Здесь взору предстало огромное поле, на котором работали два трактора «Беларусь» с навозо-разбрасывателями. Это зве-

ньевой Александр Иванович Федоров со своим напарником Андреем Валерьевичем Обуховичем вносили под картофель органику. Узнав от них, где проводится сев, мы поспешили туда.

В урочище Язвица за деревней Вересенец наше внимание привлек гул работающего трактора. Еще издали мы заметили гусеничный трактор с подцепленной к нему сеялкой. Это механизатор Анатолий Викторович Григорьев с сеяльщиком Анатолием Яковлевичем Александровым сеяли ячмень (на снимках).

— К севу мы приступили на той неделе, — рассказывает Анатолий Яковлевич, — если пойдет все нормально, то сев зерновых скоро закончен.

— А кто готовит почву под посев?

— Этой работой занят тракторист Николай Белый на тракторе Т-150.

Побеседовав с механизаторами, мы встретились с секретарем парткома совхоза Николаем Аркадьевичем Богдановым, который ознакомил нас с теми задачами, которые стоят перед землемельцами и механизаторами на период весеннего сева. А

задачи напряженные. Только одних зерновых и зернобобовых, включая озимые, в хозяйстве будет посажено 550 гектаров. Кроме того, необходимо посеять однолетних 205, кукурузы — 100, посадить картофеля на 120, корнеплодов — на 15 и овощей на 3 гектара. Намечено получить урожайность зерновых и зернобобовых культур в среднем по 18, картофеля — по 110 центнеров с гектара.

Задачи большие, и чтобы успешно их выполнить, необходимо поработать. А работать в совхозе умеют.

На всех участках механизаторы стремятся добиться высокой производительности труда. В этом они заинтересованы. В совхозе разработаны меры морального и материального стимулирования.

Поможет механизаторам добиваться высокой производительности труда на весенне-полевых работах и необходимое техническое обслуживание прямо в поле. Для механизаторов организовано горячее питание. Таким образом не теряется драгоценное время в минуты страды.

В. БЫЧКОВ.

Фото Ю. Орлова.



Навстречу выборам

В связи с тем, что товаровед треста общественного питания Ермолаева Евгения Николаевна сняла свою кандидатуру в депутаты, городская избирательная комиссия зарегистрировала кандидатом в народные депутаты Опочецкого городского Совета народных депутатов:

По избирательному округу № 34

Дмитренко Людмилу Ивановну, 1939 года рождения, русскую, беспартийную, заместителя главного бухгалтера треста общественного питания, проживающую в г. Опочке, по улице Некрасовской, д. 4.

Таковы надои молока сведения

о среднесуточных надоях и продаже молока государству колхозами и совхозами района на 12 апреля 1990 года.

В первой графе — надои молока от коровы в сутки, во второй — продано молока к уровню прошлого года (в процентах).

Салют	+3,5	+360
«Авантур»	+1,7	+759
Глубоковский	+1,5	+187
Духновский	+1,2	+703
им. Мичурин	+1,0	+189
Организатор	+0,9	+543
XXI партсъезд	+0,8	+459
Кр. фронтовик	+0,5	+22
Вперед	+0,3	+103
Большевик	—	-176
«Заветы Ленина»	—	-187
«Россия»	-0,2	-33
Кр. Заречье	-0,3	-90
им. Любимова	-0,4	-403
«Почечный»	-0,4	-924
Урожай	-0,5	+29
Кр. Октябрь	-0,7	-191
По району	+0,3	+1436

На отчетное число колхозы и совхозы района с начала года продали 4494 тонны молока, что на 371 тонну больше, чем в прошлом году. Общее производство в физическом весе составило 52,7 тонны, а продажа государства — 41,9 тонны. За счет низкой жирности и твердости молока недодано государству свыше 10 тонн. Это показатель за один отчетный день.

Средняя жирность молока составила по району 3,29 процента, что на 0,08 процента выше прошлогоднего показателя. Товарность молока составляет 79 процентов. Среднесуточный надои корову равняется 6,9 килограммов.

Передовики производства



Виктор Иванович Каравесов, рабочий льнозавода, неоднократно заносился на Доску почета треста. Имеет он немало почетных грамот, награждался денежными премиями за добросовестную работу, хорошие производственные результаты. А на заводе Виктор Иванович тру-

дится прессовщиком и возчиком сырья с 1976 года. Старателей, трудолюбивый, привыкший любое дело выполнять на совесть — так отзываются о Викторе Ивановиче в коллективе завода.

НА СНИМКЕ: В. И. Каравесов.
Фото Ю. Орлова.

„Красному маяку“ отвечают

КРИТИКА ВОСПРИЯТА, НО...

24 марта 1990 года в газете «Красный маяк» был опубликован материал «БХСС в стране чудес». С критикой мы в основном согласны, хотя есть определенные факты, которые вызывают много споров.

ДЕЙСТВИТЕЛЬНО, в работе райпо имеются недостатки. Допускаются нарушения правил торговли, низкая культура обслуживания, имеет место грубость со стороны отдельных продавцов, нарушаются часы работы магазинов и т. д. Об этих и других нарушениях говорят материалы проверок госторгиспекции, правоохранительных органов и других проверяющих.

По этим материалам незамедлительно принимаются меры административного и дисциплинарного воздействия, систематически проводится учеба с продавцами и другими работниками.

Мы понимаем, что факты должны проверяться до конца, только убедившись, что они соответствуют действительности, выносить их на суд общественности.

Конечно, многие факты имели место в наших торговых организациях. Но следует учесть, что и наши работники могут приобретать товары согласно установленным правилам. И собирать справки о заготовках у рабочников райпо нет необходимости, так как райпо на правах предприятия-экспортера, как и другие организации и предприятия (например, леспромхоз), имеет право по согласованию с райисполкомом продавать опреде-

ленное количество импортных товаров своим работникам.

Конечно, мы не отрицаем, что в нашей работе имеются определенные недостатки и нарушения, с которыми мы разбираемся, устранием и своевременно принимаем соответствующие меры.

Читателям газеты необходимо сообщить следующее: по постановлению правительства, согласованному с райисполкомом, 20 процентов товаров повышенного спроса продаются инвалидам и участникам Великой Отечественной войны.

Однако среди инвалидов и участников войны есть люди, которые, пользуясь правом приобретать товары вне очереди, обеспечивают ими своих родственников, хороших знакомых. Такое же положение складывается и с некоторыми животноводами, которые приобретают товары по льготным условиям для своих знакомых, что и рождает определенную неразбериху при распределении остродефицитных товаров.

Сейчас мы стремимся перекрыть эти лазейки, и каждая покупка дефицитных товаров людьми, пользующими льготами, ставится на учет.

Конечно, приобрести дефицитные товары хочется каждому, но не каждый сдает государству сельхозпродукцию и имеет желание заготавливать клюкву. И то количество товаров, которое мы получаем за сданную продукцию на экспорт, не может удовлетворить спрос всех покупателей.

Существует только один путь получить больше им-

портных товаров — больше заготавливать клюквы, папоротника орляка, грибов сморчков.

Следует отметить, что работники райпо по собственной инициативе и настойчивости, минуя областные заготовительные организации, отправляют заготовленную продукцию по прямым адресам западных зарубежных стран. Ибо отправка хотя бы той же клюквы в заготовительную область в значительной мере лишает нас импорта.

Надо еще раз отметить, что в последнее время действительно стала практиковаться скупка справок о сдаче продукции, передача их родственникам и знакомым. Поэтому с марта текущего года, кроме справки, сдатчик предъявляет и паспорт, удостоверяющий его личность. А такие товары, как импортные видеомагнитофоны, телевизоры, радиоприемники, продаются через рабочую комиссию при райисполкоме, а сдатчик мяса предъявляет справку сельского Совета, что он содержит скот вличном хозяйстве.

Стало модным в последнее время винить торговлю, особенно райпо, во всех существующих и несуществующих грехах, но мы отлично понимаем, что причина здесь одна — недостаточное количество самых необходимых товаров для населения. Однако это не значит, что руководство райпо не будет совершенствовать распределение товаров и строжайшим образом спрашивать с производителей, нарушающих правила торговли.

Л. ФРОЛОВА,
председатель
правления райпо.

Обсуждаем проект Платформы ЦК КПСС

СКОРО СКАЗЫВАЕТСЯ, ДА НЕ СКОРО ДЕЛАЕТСЯ

В проекте Платформы ЦК КПСС к XXVIII съезду нашей партии меня, как землемельца, прежде всего интересовал вопрос решения Продовольственной программы, о которой мы уже говорим более семи лет, однако дело с места не движется. И, разумеется, новый ответ я искал в предсъездовской программе ЦК КПСС.

Сельскохозяйственное производство в проекте Платформы удделено немало внимания. Много говорится о социально-экономическом развитии, об использовании основных фондов, в частности, земли. Но меня удивляет медлительность решения земельного вопроса.

Несколько лет назад при внедрении новых форм организации труда сельскохозяйственные угодья стали отдваться в аренду. Но как говорят наши соседи, латышские хлеборобы, аренда — посох для нищего. И с этим нельзя не согласиться, потому что эта форма организации настолько несовершенна и не подкреплена ни финансами, ни техникой, что она разваливается на глазах, и на мой взгляд, окончательно заглохла.

Взять хотя бы такой пример. Скажем, арендный коллектив, который я возглавляю, имеет более 80 голов молочного стада. Мы находимся, как говорится, на замкнутом цикле. Это значит, должны произвести корма и получить конкретную продукцию — молоко. Но до сего времени непонятно, почему мы молоко сдаем в совхоз по 30 копеек, а совхоз реализует килограмм продукции государству чуть ли не по 90 копеек. Почему заработанные нами деньги поступают в карман нашего хозяйства?

Таких несправедливых цен и обменов между арендаторами и хозяйством даже в масштабе района немало. Значительно дешевле совхозу мы продаем корма, но значительно дороже их покупаем. А все эти денежные прибыли, полученные общественным производством за счет арендаторов, вероятно, идут на выплату зарплаты многочисленному управлению, механизаторам, другим категориям рабочих, которые работают «от колеса». Наши механизаторы это почувствовали сразу. И в первую очередь то, что на аренде нужно работать более производительно, так как зарплата полностью зависит от конечного результата. А в совхозе вспахал гектар — получил, прокультивировал поле — также идет заработная плата независимо, вырастет ли на этой земле хлеб или нет.

Каков же итог внедрения плохо продуманной аренды в нашем совхозе «Духновский»? Из пяти арендных коллективов остался только один, возглавляемый мною. Другие арендные коллективы распались, так как не получили никакой прибыли, а доход каждого механизатора сложился только из окладов. Наш же коллектив по итогам года получил тридцать тысяч прибыли, что и явилось залогом дальнейшего существования подряда.

Откровенно говоря, я тоже не очень надеялся, что по конечному результату наш труд будет прибыльным и хорошо оплачен. Стоило многих усилий, чтобы сохранить подряд.

Если серьезно говорить о том, что мешает нам производительно работать, то надо отметить прежде всего укоренившийся командно-административный метод руко-

водства. Наши арендаторы, даже сейчас, находясь в независимости от руководства и главных специалистов, не начинают работу, пока не дашь им наряд. Укоренившаяся безответственность и халатность в выполнении работ не дают должной эффективности, а бесконтрольные механизаторы частенько, как в старые времена, плохо используют технику, совершают прогулы по пьянике.

Мешает работе и другое.

Наши землемельцы всегда смотрят в ту сторону, где механизаторам по-прежнему ведется гарантированная оплата труда не только за вспаханные гектары, но и пустопорожние рейсы и т. д. Пора нам учсть, что сельскохозяйственное производство не может успешно развиваться без внедрения оплаты только за произведенную продукцию.

В этом отношении хочется сказать, что мы, арендные коллективы, могли бы существовать безбедно, если бы за килограмм молока нам платили хотя бы тридцать пять копеек. Мы ознакомились с работой арендаторов одного из хозяйств Новорижевского района, земли которого примыкают к нашим землям. Там уже более глубоко продуман этот вопрос, и арендаторы получают за молоко именно такую цену.

Теперь несколько слов хочется сказать о новом землепользовании. Порой диву даешься непродуманности вопросов, связанных с использованием этого основного богатства. Можно сказать, что закон уже принят, землю уже можно брать в безвозмездное личное пользование, а вслед этому закону разрабатывается новый — закон о налогах. Каков этот закон — неизвестно. Может быть, новые советские фермеры, пожелавшие встать на новый путь жизни, не успев получить землю, откажутся от использования ее.

Земельный вопрос очень непростой, его решать нельзя половинчато, здесь должна быть беспредельно четкая ясность. Только в этом случае каждый арендатор может выработать свою твердую экономическую политику. А она, эта экономическая политика, является фундаментом и основой жизни любого хозяйственника, производственника. Без четкой экономической политики нет будущего. Именно поэтому, на мой взгляд, и сельскохозяйственное производство Нечерноземья развивается черепашими шагами.

Село претерпело массу экспериментов. Отменены были многие хорошие начинания. Выдержит ли аренда испытание временем — тоже волнует нас.

В заключение хочу сказать, что и проект Платформы не внес полной ясности, как наша партия будет в дальнейшем повышать рост благосостояния нашего народа. А ведь сельскохозяйственное производство — это основа материального благоустройства каждого человека, независимо от того, где он живет.

Н. ФИЛИППОВ,
арендатор совхоза
«Духновский»,
член КПСС.

И СНОВА В ПАМЯТИ ВОЗВРАЩАЮСЬ...

В ОПОЧЕЦКОЙ средней школе № 1 я начал учиться в 1936 году. До войны закончил пять классов. Хорошо помню всех своих учителей, как довоенных, так и после. Особенно в моей памяти сохранился облик бывшего нашего учителя физики и математики Сергея Федоровича Беляевского.

Война закрыла двери нашей школы. После освобождения Опочки многие наши учителя вернулись в родную школу. Это Герман Юрьевич Каминский — химик, Екатерина Федоровна Ваталева — биолог и Сергей Федорович Беляевский, с боевыми наградами на груди.

Жизнь в школе возвращалась в прежнее русло, хотя трудностей было очень много. Не хватало тепла, света, парт, временно сидели за сколоченными из досок столами, на скамейках по пять — шесть человек. Совершенно не было тетрадей, писали на газетах. Один учебник выдавали на троих-четверых человек.

Но самое страшное — жили и учились впроголодь. Четыреста граммов хлеба выдавалось как ученику, так и учителю по карточкам. На «первое» дома варили пусть борщ со свеклой, на «второе» — ту же свеклу, в лучшем случае — картошку. Я хорошо помню: на три дня получили хлеб, пока несешь его из магазина, почти весь и съешь. Поэтому мать не доверяла ходить нам за хлебом.

Характерно то, что материально почти все мы жили одинаково, а поэтому мы как-то и не замечали своих трудностей. Завидовать было некому. Чернила носили из дома по очереди. Учитель получал кусок мела на весь день и носил его в кармане, знал, что больше ему не выдадут. В классах сидели кто в деревенских шубах, кто в пальто, а кто и в фуфайках. Были случаи — на санях без лошадей возили из болота торф для топки печей. За деревку сани вместе с нами тянули и учитель.

Зато было весело, когда устраивался школьный вечер. Сергей Федорович играл нам на гармони вальсы, его сменил Валентин Попов. Тех, кто не умел танцевать, здесь же и учили. Герман Юрьевич обязательно готовил какую-нибудь сценку, а его жена Анна Викентьевна играла на стареньком школьном рояле. Это были самые интересные школьные годы. Они сохранились в памяти на всю нашу жизнь.

В 1947 году я ушел служить на флот. Хорошо помню и свято храни образ своего лучшего школьного друга Геранта Федорова, вместе с которым учился в школе и служил на крейсере «Чапаев». О нем и хочу рассказать. Учился он хорошо. Его способности заметил Сергей Федорович и, посоветовавшись с учителями, предложил ему сдать экстерном за девятый класс. Он справил-

ся и сдал экзамен, а десятый класс закончил с серебряной медалью и поступил в Ленинградское высшее военно-морское командное училище имени Фрунзе.

Характерная черта у него была — всего добиться своим трудом. Настойчивости и терпения у него хватало на все. И все было бы хорошо, но произошло с ним непредвиденное. Один из старшекурсников нанес физическое оскорбление Геранту. Тот дал сдачу. Характер у него был таков. Все это произошло в стенах училища, где законы были свои. Солдатонина, или как сейчас называют «дедовщина», проявлялась повсюду. Командование училища приняло решение отчислить первокурсника из училища и перевести на корабль простым матросом, как бы на перевоспитание.

Вот здесь, на корабле снова свела нас судьба с другом. Он очень переживал случившееся. Поставил своей целью вернуться снова в училище, но только не в прежнее. Несправедливость он не мог простить. Хорошая служба и примерное поведение открывали ему дорогу в будущее.

Мы вместе с ним служили в одной части, но в разных подразделениях. Его назначили на водителя. Он быстро освоил специальность. За стрельбы поощрялся, на втором году службы был ему положен отпуск, но он отказался. Затем его избрали секретарем комсомола артдивизиона. Образование ему во всем помогало, рос авторитет. Он написал рапорт на имя командира корабля с просьбой разрешить поступление в училище. Рапорт был подписан. Получив добро, сдал Герант Федоров экзамены и стал курсантом Высшего инженерно-технического училища (ВИТУ) в Ленинграде. В 1955 году успешно закончил его и в звании лейтенанта был направлен служить в Севастополь на один из военных заводов военпредом. Это одна из ответственных должностей по приемке военной техники для армии и флота. Только за подпись военпреда в акте техника может быть принят на вооружение.

Большие надежды и перспективы были у этого молодого офицера, бывшего ученика нашей школы, но подвел его здоровье. В возрасте 29 лет и в звании старшего лейтенанта Герант Александрович Федоров был из Вооруженных Сил комиссован, а затем вскоре умер.

Вся школа, где учился Герант Федоров, участвовала в похоронах. У гроба стоял его учитель-наставник Сергей Федорович Беляевский. Учитель прощался со своим учеником, для которого много сделал хорошего, и ученик оправдал доверие своего учителя.

Б. САВЕЛЬЕВ.
г. Опочка.

НОВЫЕ ФИЛЬМЫ

15—18 апреля.
«ДОМ НА КЭРОЛЛ СТРИТ»

(производство США).
Остросюжетный детектив с ловко закрученным сюжетом, неожиданными поворотами действия, развивающимися в атмосфере таинственности и страха.

Молодая журналистка с помощью влюбленного в нее

агента ФБР ведет борьбу с тайной организацией.

19—20 апреля.
«О ЛЮБВИ ГОВОРТЬ НЕ БУДЕМ»

(производство Рижской киностудии).
Психологическая драма из жизни современной молодой семьи. По мотивам романа А. Колберга «Под утро в автомобиле».

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Опочецкая детская художественная школа
ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ

в подготовительную группу.

Приглашаются учащиеся в возрасте 7—10 лет.

Проводятся занятия по предметам: живопись, рисунок, композиция.

Дни для записи: четверг, пятница, суббота с 10.00 до 13.00.

Адрес школы: г. Опочка, улица Красных командиров, дом 2-а, общежитие СПТУ № 6, 2-й этаж.

Администрация.

Вниманию организаций, предприятий, колхозов, совхозов и граждан Опочецкого района.

На территории города и района проходит большое количество кабельных линий связи и радиофикации.

Выполнение земляных работ, а также транспортировка негабаритных грузов под линиями связи без письменного согласования приводят к нарушению действия связи и радиофикации (радиовещания).

Линейно-кабельный участок связи просит должностных лиц и граждан при осуществлении всякого рода строительных, земляных работ, а также планирования грунта при помощи бульдозеров и экскаваторов, при производстве изыскательских работ, связанных с устройством скважин, шурпов и взятием грунта, брать письменное согласие предприятия связи или обращаться по телефонам 9-10-35, 9-13-37.

Опочецкий ЛТЦ.

Склад коопзаготпрома
ПРИНИМАЕТ ОТ НАСЕЛЕНИЯ

лекарственное сырье сухое по цене за килограмм:

Шишки ольховые — 60 копеек.

Гриб «Чага» — 1 рубль 30 копеек.

Багульник — 1 рубль 50 копеек.

Брусничный лист — 5 рублей.

Сосновые почки — 4 рубля.

Березовые почки — 3 рубля.

2—2.

Опочецкому ПТУ № 6
на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ

— дежурный по общежитию,

— воспитатель.

3—1.

Управление ЖКХ предлагает индивидуальным владельцам домов разовую установку контейнеров для сбора мусора. Тариф: 1 рубль 20 коп. за 1 куб. м.

2—2.

Трест общественного питания

ПРИГЛАШАЕТ
НА РАБОТУ

электрика на полную ставку, имеющего допуск № 4.

2—2.

Колхозу «Красное Заречье» на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ

животноводы для работы на фермах хозяйства. Животноводам предоставляется хороший жилье. В хозяйстве имеются детский сад, столовая.

3—2.

Коопзаготпром райпо закупает от населения для постановки на откорм телят 1,5-месячного возраста по цене 2 руб. 14 коп. за килограмм.

2—2.

Опочецкому тресту общественного питания

ТРЕБУЮТСЯ

кондитеры и буфетчицы.

2—2.

Опочецкому педагогическому училищу

ТРЕБУЮТСЯ

— зам. директора по хозяйственной части,
— воспитатели общежитий,
— сантехник,
— электрик,
— технички.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

14 АПРЕЛЯ,
СУББОТА

Первая программа

15.55 — Политические дебаты. 16.25 — Фильмы режиссера Л. Лукова. «Большая жизнь». Худ. фильмы 1-я часть. 18.00 — Международная панorama. 18.45 — «Большая жизнь». Худ. фильм. 2-я часть. 20.15 — Поэт лауреат международных конкурсов Д. Хворостовский. 21.00 — Время. 21.30 — Телескоп. 21.50 — По просьбам зрителей. «Призрак замка Моррисвилль». Худ. фильм. 23.20 — ТСН. 23.35 — Концерт.

Вторая программа

18.30 — Время. 19.00 — Телемарафон «Помогите Арапу». Часть 3-я. 20.00 — «Спокойной ночи, малыш». 20.15 — «Под знаком «Пи». Часть 1-я. 21.00 — Бадминтон. Чемпионат Европы. 21.30 — «Под знаком «Пи». Часть 2-я. 23.00 — Концерт. 23.20 — «Под знаком «Пи». Часть 3-я. 00.20 — Ночной сеанс. «Звучат воспоминания». Киноконцерт.

15 АПРЕЛЯ,
ВОСКРЕСЕНЬЕ

Первая программа

8.00 — Спорт для всех. 8.15 — Ритмическая гимнастика. 8.45 — Тираж «Спортилото». 9.00 — «С утра по-раньше». 10.00 — На службе Отечеству. 11.00 — Утренняя развлекательная программа. 11.30 — «Вокруг света». 12.30 — Здоровье. 13.15 — К 45-летию Победы. Пятисерийный худ. фильм. «Архив смерти». 5-я серия. (ГДР, 1979 г.). 14.45 — Педагогика для всех. 15.45 — «Сельский час». 17.00 — В мире сказок и приключений. «Оказка про влюбленного мальяра». (Впервые). 18.30 — Неделя милосердия. 19.00 — Воскресный кинозал. «Квартира из сырья». Мультфильм. 19.15 — «Самогонщики». Худ. фильм. 19.35 — «Разорванный круг». Худ. фильм. 21.00 — Время. 21.30 — «Мысли о вечном». 21.45 — 100 романов П. И. Чайковского. 22.05 — Футбольное обозрение. 22.35 — Джазовые портреты. 23.25—00.05 — Дневник XXI съезда ВЛКСМ.

Вторая программа

20.00 — «Спокойной ночи, малыш!». 20.15 — Док. фильм. 20.25 — Гандбол. Чемпионат СССР. Мужчины. СКА (Минск). — «Динамо» (Астрахань). 21.00 — Время.

КИНО

МАЯК

15—18 апреля
«ДОМ НА КЭРОЛЛ СТРИТ»

(США)
Начало в 17, 19, 21 час.

КЛУБ ВОГ

14—15 апреля
«ПОБЕГ»

Начало в 17 и 19 часов.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

**НАШ:
АДРЕС** 182330 г. ОPOCHKA, ДОМ СОВЕТОВ

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 91707, корреспондента — организатора радиовещания — 91814, отдела сельского хозяйства — 91643, зам. редактора, партийного отдела, отдела писем, ответственного секретаря — 92936, корректора — 91993, бухгалтерии — 91920, типографии — 91736.

Опочецкая типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома

Объем 1 печ лист. Печать высокая. Заказ 960. Тираж 8682.



22 АПР

В воскресенье состоятся народные Старты народных Советов по одному ругу, восьми десяти — селы.

Ранее в границы этих участковные комиссии информируют избирателей о нации и ка

Окружной кандидат Совета Тицкими, текстами, вающими тицкими, 7

Округ избирателей гогических номин

ци маце, це «О» сти «К» то не ро на Хе ли п